

Edital de Retificação nº 02 referente ao Edital nº 03/2017 para Processo Seletivo / 2018 do Programa de Pós-Graduação em Enfermagem - níveis Mestrado e Doutorado

A Coordenadoria do Programa de Pós-Graduação em Enfermagem da Faculdade de Enfermagem da Universidade Federal de Goiás (PPGENF-FEN/UFG), no uso de suas atribuições legais, torna públicas as retificações às normas do Edital nº 03/2017 para o Processo Seletivo 2018 do Programa de Pós-Graduação em Enfermagem – níveis Mestrado e Doutorado.

Onde se lê:

- 4.14.2. Candidatos que não tiverem o certificado de suficiência em língua inglesa até o dia 06 de outubro de 2017 (...).
- 4.15 Candidatos estrangeiros estarão dispensados de exames de suficiência em sua língua materna, (...).

Leia-se:

- 4.14.2. Candidatos que não tiverem o certificado de suficiência em língua inglesa até o dia 06 de outubro de 2017 (...).
- 4.14.3. Em caráter excepcional, candidatos **aprovados** na primeira etapa do Processo Seletivo ao nível Mestrado e candidatos ao nível Doutorado que não obtiverem o certificado de suficiência em língua inglesa até o dia 07 de novembro de 2017 (data final para entrega da documentação prevista nos itens 5.5.1 e 5.5.2 deste Edital poderão entregar os demais documentos na Secretaria do PPGENF até essa data, mediante assinatura de um Termo de Compromisso e Ciência da indispensabilidade da apresentação desse certificado até o dia **13 de novembro de 2017** para o início da análise de seu *Curriculum vitae* e Pré-Projeto de pesquisa e que, na ausência desse documento na data estipulada, sua inscrição estará automaticamente cancelada.
- 4.15 Candidatos estrangeiros estarão dispensados de exames de suficiência em sua língua materna, (...).

Goiânia, 16 de outubro de 2017.



Prof.ª Dr.ª Lizete Malagoni de Almeida Cavalcante Oliveira
Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Enfermagem
Faculdade de Enfermagem da UFG